

Десятки трупов породистых домашних животных обнаружены в районе села Верхнеблаговещенского. Среди них не только собаки и кошки. Есть голубь и даже черепаха. На первый взгляд, на животных явные признаки издевательств, говорят сотрудники милиции. Сегодня расследование по данному случаю начал отдел внутренних дел Благовещенского района.

Такую картину в страшном сне не увидишь, рассказывают о своей находке Михаил и Виталий. 10 марта они просто ехали мимо. И обнаружили трупы породистых собак и кошек - прямо на дороге. Часть животных нашли только вчера. Возмущенные жители позвонили с этой новостью в редакцию «Альфа-канала».

«Первой я увидел вон ту желтую собаку. Остановились, посмотрели... У меня такое впечатление... Не должно быть, как сон. Зубы выломаны, человек такого не сделает. Это не люди», - сбивчиво рассказывает один из обнаруживших это место жителей, Михаил Павлов. Овчарки и пудели. Таксы и лайки. Кошки, голубь и черепашка. Конечности животных - в мешках и в картонных коробках, застывшие в неестественных позах. Некоторые собаки в кожаных намордниках и в дорогах ошейниках.

В Верхнеблаговещенском о кладбище породистых животных знают не все. Слух еще не разнесся по селу, объясняет местный житель Александр Севитов. Кто займется уборкой и захоронением трупов - для него сейчас вопрос номер один, который нужно решить. Сегодня с такой просьбой он собирался обратиться в спецавтохозяйство Благовещенска. Накануне звонил в Роспотребнадзор. Своих детей - на всякий случай - одних гулять теперь не отпускает: «Вот ребенок увидит, он же потом что? А ночью приснится ему?..».

Уже во второй половине дня съемочная группа «Альфа-канала» вновь приехала на место. Теперь - вместе с милицией. Сотрудники районного отдела внутренних дел все осмотрели и сфотографировали, составили протокол. По словам милиционеров, если подтвердится, что над еще живыми домашними питомцами кто-то издевался, уголовное дело возбудят по статье «Жестокое обращение с животными». Максимальное наказание - 2 года лишения свободы. «На первый взгляд я склоняюсь к тому, что это жестокое обращение с животными, судя по телам; по тому, в каких они позах, каким образом они связаны», - говорит старший инспектор отдела уголовного розыска ОВД Благовещенского района Руслан Лобачев.

На коробках, в которых были животные, милиционеры обнаружили юридический адрес Дальневосточного аграрного университета. Связаться сегодня с ректором вуза журналистам не удалось. Не было на рабочем месте и главного врача ветеринарного центра ДальГАУ. Однако специалисты центра говорят, что всегда отвозят мертвых животных на скотомогильник.